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ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CONGREGAÇÃO DA ESCOLA DE QUÍMICA 

DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE JANEIRO REALIZADA EM 15 DE 

SETEMBRO DE 2006. 

Aos quinze   dias do mês de setembro  de 2006, às 10:00 horas, na sala E-205, realizou-

se a Sessão Extraordinária da Congregação da Escola de Química, presidida pelo Sr. 

Diretor Prof. Luiz Antonio d’Avila; e com as seguintes presenças,  dos Professores 

Titulares, Belkis Valdman,  Adelaide Antunes, Nei Pereira Junior; Ricardo de A. Medronho, 

Jo Dweck; Frederico Tavares, Representantes dos Professores Adjuntos, Prof. Alexandre 

de Castro Leiras Gomes; Profª Lídia Yokoiama; da Sra. Chefe do DEB Profª Maria 

Antonieta P. Gimenes Couto; Chefe do DEQ Profa. Verônica Calado; Sr. Chefe do DPI 

Prof. Osvaldo Galvão Caldas da Cunha; Sra. Chefe do DPO Profª Cheila Gonçalves 

Mothé; dos Representantes dos Servidores Técnico-Administrativos: Sra. Ana Maria 

Carreiro; Sr. Daniel Pomeroy; Antonio Cesar; do Representante do Corpo Discente de 

Graduação Roberta Baceiredo Ramos; Diogo Douglas e Leonardo F. Barbosa; Prof. 

Emérito Carlos Augusto G. Perlingeiro e Presidente da Associação dos Ex-alunos Paulo 

Prillwitz. Ausência Justificadas: Vice-Diretor Prof. Eduardo Mach e Profa. Titular Selma 

Gomes F. Leite. EXPEDIENTE: a) O Diretor da Escola de Química, informou que o 

Hospital Universitário Prof. Carlos Chagas Filho, agora tem um site próprio. B) O Conselho 

Universitário da UFRJ, aprovou por unanimidade o título honorífico de Técnico-

Administrativo em Educação Emérito. PAUTA: Professor Associado.  O Sr. Diretor 

informou aos presentes a regulamentação sobre a nova categoria docente de professor 

associado e os respectivos critérios para progressão vertical para esta categoria. Após 

uma debate foram apresentadas duas propostas para a confecção da relação de 

professores titulares que avaliarão os pedidos de progressão a esta categoria: A Profa. 

Titular Belkis Valdman propôs que fosse enviada ao CT/UFRJ uma lista de todos os 

professores Titulares da EQ/UFRJ. A Representante da Categoria dos Porfessores 

Adjuntos, apresentou uma proposta contendo duas relações de professores titulares do CT 

para comporem as bancas para avaliação das progressões verticais. Relação A: Belkis 

Valdman EQ/UFRJ; Nei Pereira Jr.; Bluma Guenter Soares/IMA; Evaristo Chalbaud 

Biscaia Jr. COPPE/UFRJ e Carlos Alberto Cozensa COPPE/UFR. Relação B: Adelaide 

Antunes; Jo Dweck; José Farias COPPE/UFRJ; Ailton de Souza Gomes IMA/UFRJ; 

Geraldo Lippel Sant’Anna. Em seguida foi feita a votação para a escolha de uma das duas 

propostas, acima citadas, que seriam levadas ao Conselho de Coordenação do CT. Foi 

vitoriosa a proposta da Profa. Titular Belkis Valdman, sendo que, retiraram-se da Sala a 

Sra. Chefe do DEB, Profa. Maria Antonieta, O Sr. Diretor da EQ, Prof. Luiz Antonio d’Avila, 
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Profa. Titular Adelaide Antunes e dois representantes do corpo discente de graduação. 

Diogo e Leonardo, Chefe do DPI, Prof. Osvaldo e Profa. Lídia, e o  representante dos 

técnicos-administrativos Antonio César. Foi decidido em função do avançado da hora, que 

o item dos critérios e as pontuações, seriam abordados em outra reunião extraordinária de 

Congregação. A seguir o Sr. Diretor agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a 

sessão, e, eu Daniel Pomeroy, lavrei a presente Ata. Rio de Janeiro, 15 de setembro de 

2006. 


